

R 热点 高等学历证书实现“零时差”查询

教育部今年实行学历证书即时电子注册,学历上网时间比往年提前了两个多月,实现证书发放与网上注册查询“零时差”。

截至8月1日,2010年普通高等学校本专科和研究生学历证书注册620余万份,毕业生和用人单位可在

中国高等教育学生信息网上即时查询,为毕业生就业签约提供了便利条件。目前全国高等教育学历信息数据库有自1991年以来可查询的学历证书信息近8200万份。

针对一些不法分子声称通过内部关系和黑客技术添加假学历证书信息

的问题,教育部有关负责人表示,学历证书电子注册过程有严格的工作流程和监管办法,学历证书信息安全有保证。该负责人提醒,教育部唯一指定的学历查询网站是中国高等教育学生信息网(网址http://www.chsi.com.cn),但有不法分子通过页面很相近的

假网站制假证书,用假证书在假网站上查询,具有极大的欺骗性,但只要认真对比网址即可识别真假。广大学生和用人单位要树立良好的诚信意识和防范意识,不要存在侥幸心理,不给诈骗分子可乘之机。

据新华社

央行报告称加强通胀预期管理

昨日,中国人民银行发布的第二季度货币政策执行报告称,当前货币政策的主要基调没有发生变化。央行对价格上行风险依然保持高度关注,要求加强通胀预期管理,保持货币信贷适度增长。 星报综合

企业要落实高温作业职工各项待遇

全总日前发布《关于继续做好高温天气职工防暑降温工作的紧急通知》要求,要求各级工会积极督促落实高温作业职工各项劳动待遇,重点督促企业落实按时足额发放高温津贴和防暑降温费,加强女职工劳动保护以及职工休息休假权利等相关待遇政策,防止发生意外事故,切实维护职工的合法权益。 据新华社

日本油轮爆炸系遭恐怖袭击

7月28日,隶属于日本商船三井公司的“M·STAR”号油轮航行到位于波斯湾和阿曼湾之间的霍尔木兹海峡时,船体后部突然发生爆炸,并部分受损,爆炸造成1名印度船员轻伤。昨日调查人员称,他们在船上发现自制炸药的残余物,并且认定这起爆炸是一起“恐怖袭击事件”。 据《中国日报》

K 看点

以火车汽车相撞 7死20伤

以色列南部5日傍晚发生一起严重车祸,一列火车与一辆满载乘客的小型客车相撞,造成至少7人死亡,20多人受伤。

当天19时许,这辆小客车在位于以南部加特镇附近一处铁路和公路交叉路口横穿铁道时,被一列由南向北高速行驶的客运列车拦腰撞上。小客车被撞得完全变形,造成重大伤亡事故。死者中包括1名孕妇和两名儿童,火车上的乘客无人受伤。事故造成特拉维夫和以南部城市贝尔谢巴之间的列车全部停运。 据新华社

女乘客被挤下地铁站台

昨晨7时50分,北京地铁一号线四惠东站一名女子在排队候车时被挤下站台,幸亏此时没有列车进站,女子随即被工作人员救出,并未受伤。

目击者张先生每天早晨在四惠东坐地铁上班,他告诉记者,人被挤下去的事故是早晚要发生的,他列举了两个原因:一号线是空调车和风扇车并存,许多乘客专等空调车,一旦有空调车进站时,大家都很激动,场面也就变得非常混乱。第二个原因就是二号线和四号线地铁仍未安装屏蔽门,存在安全隐患。 据《北京晚报》

浙江永康一企业发生爆炸

8月6日上午9时多,浙江永康市江南街道西翁村中的一家不锈钢制品公司发生爆炸事故,事故造成一人死亡一人受伤。

据了解,这是一家制作铝锅的企业,爆炸的位置是该厂提供动力能源的柴油罐,事故发生后,从工厂四周的排水明道上可以看到一层厚厚的油污。目前,爆炸的原因勘定为在供能系统油灌附近违规使用电焊设备造成的。 中新网

W 万象

孪生姐妹高考分数一样



“两姑娘今年高考,成绩都是531分!”河南新密市一对孪生姐妹今年考分竟然一样,一个被河南农大录取,一个被河南工大录取。昨天下午,在新密市郑煤集团茅岗家属院一旧楼房内,记者看到,19岁的孪生姐妹康婷婷、康双双正帮父母料理家务。据介绍,十几年来,两人没取得过相似的成绩。“这可能是双胞胎心灵感应,发挥到极致了吧。”看着两女儿的成绩,父亲康思元都觉得难以理解。 星报综合

楼房开裂可隔墙看见人



8月5日晚11时许,上海普陀区桃浦镇紫藤苑8幢内的98户居民被要求连夜撤离居住的房屋。居民们获悉的撤离理由是房屋存在隐患。8月6日上午,记者在现场采访中了解到,紫藤苑8幢楼的房屋问题在2005年时便已显现,到现在几乎家家都有裂缝,严重的能透过裂缝看到对面房间里的人。 星报综合

S 社会

老夫妻乞讨月入近6000元

谁会想到,一对河南籍老夫妇在天津乞讨,一个月的收入有近6000元之多。

这对老夫妇是河南商丘人,今年都是70岁,来天津快3年了。他们在街头和大家说来找儿子以及去天津站,全是瞎话,这样说容易打动人。他们总结出一条经验:对于穿着邋遢的乞讨者,市民的防范心比较强。而他们穿上干净的衣服,让路人感觉他们确实只是一时有难。这样一天下来就能进账200多元,即使遇到两天下雨,一个月也能有近6000元的收入。至于老婆子频频出现的眼泪,其实只是上面浇了一点蒜汁。 据《每日新报》

妻子咬掉丈夫舌头被判刑

重庆一对夫妻因家庭琐事起争执,妻子竟咬断丈夫1/3舌头。重庆石柱县法院近日对该案公开宣判,妻子齐梅故意伤害罪被判处有期徒刑1年,缓刑1年。

法院审理查明,2009年12月5日晚,两人在回家途中,丈夫唐林将手搭在齐梅肩上以示亲热,齐梅顾忌影响拒绝。随后,两人开始争吵并升级至抓扯厮打,在家人和邻居的劝解下两人回到家中。夜间就寝时,唐林欲强行亲吻妻子,齐梅在一时气愤下竟咬断唐林的舌头,造成丈夫舌头1/3缺失。 星报综合

湖南发生持枪故意杀人纵火案

8月6日上午10时许,湖南衡阳市华新开发区白云路发生一起因经济纠纷引发的持枪故意杀人纵火案,现场造成一人死亡,两人受伤,一辆牌号为“湘D6TT77”的现代越野车被烧毁。

自杀未遂的凶手正在医院抢救,目前,警方正对此案全力侦查。 据中新社



□最罕见血液 婴儿血液竟像牛奶



抽出来的血液比正常血液颜色浅,静置一两分钟后血液更是逐渐变成乳白色牛奶状的液体。湖南省儿童医院近日接诊这样一名罕见的患儿小晴(化名)。新生儿血液由红变白,国内就此一人。

出生仅40天的小晴系孕35周2天早产,7月27日转至湖南省儿童医院。入院时护士在给小晴抽血时,发现一个奇怪的现象,小晴血的颜色比正常血颜色偏淡,静置1-2分钟之后,血竟会慢慢变成乳白色,似牛奶状。 据《潇湘晨报》

□最幸运夫妇 驾车坠崖安然无恙

一对来自德国的夫妇,33岁的史蒂夫·海因里希和31岁的梅拉尼·巴伊克日前在驾车从英国驶往奥地利的路上,由于道路湿滑,巴伊克驾驶的汽车坠下了150米的深渊,但令人称奇的是,二人只有妻子受到一些擦伤。

救援医生说:“车子当时坠落在另一个更深的悬崖边,这也是为什么没有请直升机来救援的原因,虽然直升机能更快地将伤者拉出,但它产生的风力很有可能将汽车‘吹’下悬崖。”目前,急救人员已将二人送往附近医院。 国际在线

青少年骨龄报道 主办:矮身材医药科研所

不知不觉,现代许我合肥市民都意识到,及早给孩子测骨龄是必须要做的事!当然,家长想到测骨龄一定会想到矮身材医药科研所的所长徐永剑。很难想像,他一天要看多少个想长高的孩子。现在暑期每周有7天都接待家

孩子骨骺一旦闭合,再也不能增高了

早测骨龄身高才有保障! 别让孩子停长在13、15岁! 市民拨打7191987 优惠测骨龄

长。尽管专家预约限号40个,但实际接待量总是要翻一两番,上周星期六看了89个,从早上8点到晚上7点。我也很想早测,但是孩子个矮家长都很急,很多都是大老远从外省跑来的,只能加号。

矮身材科研所徐所长介绍,“人们传统观念总认为孩子‘早不长晚长’,几乎所有矮个子悲剧的背后都是家长缺乏相关知识,其实判断孩子还能不能长、能长多少,要看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩子手腕部分的X光片。利用国

家标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里!分清孩子长不高的类型、原因,如果骨龄偏大最好延缓骨龄,发育迟缓最好促进生长,资深专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性成长方案。

相关链接:

主办方提示:8月7日—8月15日,矮身材科研所孙副所长带领的专家组现场为6—20岁孩子(须家长陪同)进行CHN检测骨发育状况(骨龄),提供骨龄检测报告书,针对孩子矮个、早发育等令人堪忧的

问题,制定科学成长方案,让孩子达到多长几公分目的。 网址:www.zwzl.org.cn, QQ在线报名:1061593209。 报名前100名测骨龄者可免骨龄拍片费。

矮身材科研所报名热线: 0551-7191987(孙副所长) 7191986(周主任) 检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)